
特定非営利活動法人 彩福祉会 放課後等デイサービスアンケート 

 

①  どちらの事業所をご利用ですか。 

 

 加神アフタースクール       森アフタースクール 

 

 

②  利用の満足度はどれくらいですか。 

 

  高い・・・７    普通・・・3   低い・・・0 

 

ご意見 

 

③ 施設設備に取り入れてほしいものはありますか。 

・運動器具（トランポリン等） 

 

 

 

④ イベントへの要望・不満はありますか。 

・現状で良い 

・公園等 

 

 

⑤ 療育への要望・不満はありますか。 

・運動の時間があると良い（軽体操等） 

・子どもに合わせて対応していってくれれば良い 

・良くない癖が治るよう促してほしい 

・本人が嫌がるが、ＳＳＴに行かせたい 

・要望を取り入れてくれていて満足している 

 

⑥ 職員への要望・不満はありますか。 

・電話対応が少し悪いことがある 

 

 

 

⑦ その他、ご意見があればご記入ください。 

・友だちと遊べるようになってうれしい 

・様子を丁寧に教えてもらえてありがたい 

・お任せできるので助かっています 

配布数：23 


